



周末带孩子来文化广场 闯关赢六一礼物

挑战7个“童真小游戏”

本周末，在宁波地铁报《D壹时间》一周岁生日之际，快来文化广场一起参加地铁报主办的“童真游园会”吧。在这场特别定制的Party中，小伙伴们可以尽情玩转各种趣味小游戏，还有机会赢取缤纷大奖！

记者 浦超琳

我们为渴望玩得开心的小伙伴们准备了7个童真小游戏，玩乐的同时回忆儿时的童趣，一举两得哟！

童真第一站——扔纸飞机：游戏者可用小D提供的彩纸制作纸飞机，并将其飞过5米，即为过关。

童真第二站——乾坤大挪移：游戏者要将乒乓球从一个盆里用吸管吸到另一个盆里，全程不能用手拿乒乓球，30秒内完成7个及以上即为过关。

童真第三站——浑水摸

鱼：游戏者手拿一双筷子从水盆中央玻璃珠，放置到碗中。在30秒内，夹起7个以上即算过关。

童真第四站——箭穿心：游戏者站在规定距离内，手臂与地上的瓶口保持40厘米以上的距离，将筷子投向瓶口，投入瓶内才算成功。游戏者将有5次机会，投中任意一次即为过关。

童真第五站——绳王争霸：游戏者可以自由选用各种跳法跳绳，中途断开仍可

继续跳，1分钟完成40下以上，即为过关。

童真第六站——呼啦呼啦：游戏者采用腰部转动呼啦圈的方式，中途掉落，可以拿起来继续转。30秒内完成30圈以上，即为过关。

童真第七站——平板支撑：游戏者肘卧地面，双脚尖着地，两肘关节支撑，身体离开地面，躯干伸直，头、肩、腿形成水平面，以这样的姿势保持30秒以上即为过关。

赢缤纷礼品

在本次“童真游园会”中，我们为您准备了各种精美礼品，其中包括精品纸巾盒、夏日饮品、精美磨砂杯、纪念公仔、品牌洗浴套装、品牌护手霜，更有明星签名照、电影票相送哦！

上述礼品由恒大城市之光、仙峰环合中心、80墅、中信银行、象山影视城、欧派橱柜、德国阿道夫洗护、供享味来食品及RAMOLE蓝沫尔面膜等商家友情提供。

如何玩转周岁趴

地铁报周岁趴怎能只有游园会呢？除了“童真游园会”，我们还推出：

宁波青年健身达人挑战赛，这是由共青团宁波市委、宁波市体育局主办的比赛，届时将有热闹的大场面。

爱情运动会，这是面向单身人士的相亲交友活动，届时您能参与趣味运动，有机会邂逅自己心仪的另一半。

D壹地铁美女走秀，届时将有许多大受欢迎的地铁报封底女郎捧场，和您来一次近距离接触。

王美年：热心助学二十载



商报讯（通讯员 张立董建亚 郑艳 记者 陆麒雯）从一个人默默助学，到发动家庭成员一起参与；从资助贫困学生到引导学生树立正确的人生观，海曙区段塘街道南苑社区的王美年助学事迹成为美谈，大家管他叫“助学月老”。近20年来，王美年结了对了一个又一个寒门学子，帮助他们圆了一个又一个求学梦。

一门心思做助学公益

王美年，59岁。他的助学故事，得从1995年讲起。那时，王美年的女儿还在上小学，一天，女儿兴冲冲地回到家，向他展示了自己从学校获得的奖励和一笔奖金。当时老王做出了一个决定——把奖励的钱捐给贫困的孩子。

“爸爸说，他前几天刚看到一个山区孩子因贫穷不能读书的故事，就有了助学的想法。”老王的女儿回忆，就这

样，王美年走上心系贫困学生之路，一门心思做起助学公益事业。他常年奔走于海曙、鄞州、江北等地，用省吃俭用攒下的钱固定结对了6位学生，改变了他们的命运。还接济过数十位家庭困难的孩子。

尽管当时老王的月工资只有几十元，还曾一度失业，但是他从未放弃过对孩子们的支持。

打算辍学的女孩即将研究生毕业

现在已经当上教师的严杰曾是老王的助学对象。小严自小跟随爷爷奶奶生活，在他将要迈入大学校门时，年迈的爷爷奶奶已无力负担他的学费和生活费了。“就在我要放弃上大学而外出打工时，王叔叔出现了，我记得很清楚，是他亲手将5000元的学费和生活费塞到我手中，并鼓励我安心地去上大学。”

如今，小严学有所成，他的爷爷奶奶多次领着王美年，捎上家中的鸡鸭等土特产上门感谢老王，都被王美年婉言拒收。“孩子自己争气，能学业有成，就是对我最好的感谢了。”

还有一位叫杨星的女生，



右一为王美年

自小跟着父母从天台到宁波生活，家境一般。身为家中的长姐，为了让妹妹受到更好的教育，成绩优秀的小杨打算放弃高中学业外出打工补贴家用。老王从一位老师朋友处知道此事后，找到小杨家，对小杨的父母说会尽力资助小杨读到大学。有了老王的雪中送炭，小杨不但没有辍学还考上了南开大学。如今，研究生即将毕业。

家人跟着一起助学

在老王的言传身教下，他的家人也纷纷加入助学助困行列。女儿大学毕业后，毅然

放弃了去银行工作的机会，选择从事慈善工作。老王的妻子坚持参加每次的社区慈善一日捐活动。老王的几位兄弟姐妹，也耳濡目染地做起了义卖助学等公益活动。

如今，老王还与女儿一起组队成为受助孩子们的心灵导师。他经常打电话或写信与学生们谈心，了解他们在校的生活和学校情况，帮他们疏导情绪，教会他们感恩社会。

“只要在我身体和经济允许的情况下，我肯定会继续把爱心助学干下去，帮助更多的孩子圆他们的读书梦。”当被问及是否还坚持助学时，王美年毫不犹豫地答道。

882家企业中72家拟亮“红牌”



昨天，市环保局门户网站公示了2014年度企业环境信用等级评价结果。

此次参加企业环境信用等级评价的共有882家企业，其中91家拟评为环保诚信企业（绿牌），595家拟评为环保良好企业（蓝牌），124家拟评为环保警示企业（黄牌），72家拟评为环保不良企业（红牌）。与去年相比，无论是参评企业还是红牌企业数量，都有了明显增加。

公示期将截止到6月2日。期间，市环保局将接受反映企业有关情况和问题的来信、来访和来电。其中电话为：87130015，传真为：87162789，邮箱为：87130015@163.com。

“根据《企业环境信用等级评价办法（试行）》，对绿牌和红牌企业，相关部门将分

别采取守信激励和失信惩戒措施。”市环保局污染防治处处长费良汉说。

企业环境信用等级评价内容包括污染防治、生态保护、环境管理、社会监督四个方面；而企业的环境信用则分为环保诚信企业、环保良好企业、环保警示企业、环保不良企业四个等级，依次以绿牌、蓝牌、黄牌、红牌表示。

费良汉指出，一旦成为环保不良企业，相关部门将对其采取惩戒性措施。

除了责令企业向社会公布改善环境行为的计划或者承诺，并整改失信行为外，环保部门将加大执法监察频次，暂停各类环保专项资金补助。

同时，银行业金融机构将在企业环境信用等级提升之前，不予新增贷款，并视情况逐步压缩贷款，直至退出贷款；保险机构也将提高环境污染责任保险费率。

此外，财政等有关部门也将在确定和调整政府采购名录时，取消红牌企业的产品或者服务。

相反环保诚信企业可获得这些激励政策。

记者 林伟

全市要减少农药用量300吨以上

商报讯（记者 张昊 通讯员 沈庆炜）记者昨日从市政府新闻办召开的发布会上获悉，我市今年1月已被认定为国家现代农业示范区，宁波将确保今年基本实现农业现代化。

市农业局副局长姜永建表示，我市今年将以推进农业“清洁化”生产为重点，启动实施永久基本农田土壤治理“三年行动计划”，加快建设农业投入品废弃包装物的收集处置体系。同时，加快畜牧业转型升级，实施规模畜禽养殖场标准化、生态化改造，新建标准化水禽场16个、

畜禽排泄物便收集处理中心4个，全面建成病死动物收集和无害化处理体系。根据计划，到今年底，全市要减少农药用量300吨以上、化肥用量5000吨以上，农作物秸秆综合利用率达到86%、规模养殖场排泄物综合利用率达到100%。

我市今年将大力发展菜篮子产品生产，稳定生猪生产，积极发展优质肉鸡、浙东白鹅、余姚番鸭等特色精品畜牧业和牛、羊等食草动物养殖。提升蔬菜设施化生产水平，经济作物“万元地”面积达到30万亩以上。

“二维码”变身“黑马”

“黑马”，开始崭露头角。宁波邻家网络成立于2011年，创立了草料二维码网站和服务系统，是国内最早专注于二维码在线生成业务的公司之一。其拥有两项二维码有关的发明专利，其中一项被称为二维码领域的活字印刷术。通俗点来说，如果你有了一个二维码，它

便可以成为你的专属码，至于后台的内容，可以按照需求随时更换。

当初为了融资，CEO蒋云晖跑遍了沪杭甬三地寻找投资人，几经周折未果。可如今哈药集团、海信、伊利等知名企业闻声而来，与之“牵手”。

天使投资点评：邻家公司在参赛初期就受到了不少

关注，作为一家互联网企业，获奖最大的亮点在与其扎根二维码这个极其细分的领域，并且做到了行业龙头。

据了解，第四届大赛宁波赛区报名时间为2015年5月10日~6月15日，可直接登录大赛官方网站 www.cx-cyds.com 报名。

记者 陆麒雯



去年11月，宁波邻家网络科技有限公司获得了第三届中国创新创业大赛全国互联网行业第三名。这家提供二维码服务的网络公司成为一匹

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKY.COM

扫描二维码 了解更多信息